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       Almost all Chabot students use their own computer or smartphone to complete their Chabot assignments,
  according to the Fall 15 Student Satisfaction Survey. One third use a friend's or relative's computer or phone.
  However, about 80 percent also use college computers, so Chabot computer labs play a valuable role.  
       Even students who always use their own devices use the college computers at least sometimes.
  Half of the students who always use a friend or relative's computer also always use the college computers.
      The Student Satisfaction Survey was conducted in October 2015 in a representative sample of 81 sections.
  Surveys were completed by 1,667 students (56% full-time; 44% part-time). The margin of error is 3 points.
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Chabot College Fall 15
Student Use of Campus Computers

Percentage of students using campus computers, by primary device used
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